

## ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ «ЛЕГКІСТЬ З ЛАКТОФОРОМ»!

Серед 77 робіт, що прийняли участь у конкурсі жовтня, було обрано найкращі за трьома номінаціями: «Оперативність», «Глядацькі симпатії», «Креативність». Автори робіт-переможців були нагороджені цінними подарунками.

Серед переможців: Бокань Олена (сmt. Диканька), Волощенко Наталья (м. Суми), Гопко Иван (м. Харків), Дегтярьова Ірина (м. Глухів), Заяць Аліна (сmt. Коров), Погорілко Марина (сmt. Коров), Репринцева Юлія (м. Харків), Тимків Олеся (м. Запоріжжя), Хотинська Олена (м. Запоріжжя).



### ДЯКУЄМО ЗА ВАШІ ВІДГУКИ ТА ФОТО! ДЕЯКІ З НИХ:



Тимків Олеся Геннадіївна, завідувача аптечним пунктом КП "АО "Фармація", м. Запоріжжя.

«В фармації 2 года и 4 месяца, вдохновленная своей профессией, очень ее люблю. Provisor club, в отличии от сайтов других компаний, очень красочный и вовлекающий! Много полезной информации, которую используем в практике. Огромный плюс — это конкурсы и вопросы в доступной форме, на которые легко отвечать! Процветания, побольше участников в таких проектах. А коллегам пожелаю быть мастерами продаж препаратов компании Ананта Медикар.»

Гопко Иван Юрьевич, провизор, «Аптека низких цен», г. Харьков.

«Провизором работаю давно, о Provisor Club узнал от медицинского представителя Ananta Medicare. После изучения сайта, решил принять участие в конкурсе месяца, так как креативность и чувство юмора мне не занимать! Результатом первого моего участия в конкурсе "Лёгкость с Лактофором" я доволен, в следующем месяце настроен на главный приз! Работать с продукцией компании очень легко и интересно (особенно с Лактофором и особенно после конкурса:). Спасибо большое компании Ananta Medicare за создание такого увлекательного и полезного сайта для провизоров!»



Бокань Елена Николаевна, провизор, аптека ЧП «Гусаренко», пгт. Диканька.

«За первым столом работаю 7 лет, люблю и рекомендую Гамму, Грипфлю, Анантавати, Тигофаст, часто сама использую Гамму и Грипфлю. О сайте и конкурсе узнала от медпредставителя Ананта Медикар. Сайт очень информативный. Сразу заинтересовал конкурс месяца, хотелось бы, чтобы конкурсы проводились чаще - раз в неделю.»

Волощенко Наталья Сергеевна, провизор, «Аптека низких цен», г. Сумы.

«Я уже 9 лет в профессии и 6 лет за первым столом. Знаю уже все продукты Ананта) Особенно люблю и рекомендую Анантавати и Лактофор. Про сайт и конкурс узнала от своего руководства. Сайт очень понравился своей возможностью узнавать что-то новое и получать призы! Ждем, что скоро на сайте появятся новые интересные и креативные конкурсы, еще больше информации по новинкам. Желаю всем коллегам присоединяться к Provisor club и выигрывать призы! Компании Ананта Медикар процветания и развития во всех направлениях!»



**PROVISOR CLUB чекає на нових переможців та призерів!**





# ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ «ЛЕГКІСТЬ З ЛАКТОФОРОМ»!



Репринцева Юлія, провизор, аптека «911», г. Харків.

«Провизором працюю вже 4 роки. Про конкурс дізналася від медичного представника і після вирішила взяти участь в конкурсі місяця, тим більше що, за час роботи полюбила продукцію компанії, один з таких продуктів - фітокомплекс Анантавати!

Огромное спасибо компании Ananta Medicare за полезный сайт для провизоров!  
Получать приятные сюрпризы всегда приятно и так легко!  
Рада видеть всех коллег участниками Provisor Club.»

Погорілко Марина Вікторівна, П. П. «Фирма Мединтех», смт. Копор.

«Дізналась про сайт Provisor club від мед-працівника. Сайт зацікавив своєю унікальністю і можливістю отримати нові знання та подарунки. Provisor club та компанії Ananta бажаю розвитку та натхнення.

А для нас більше творчих конкурсів та цікавих завдань на Provisor club.



Також приємною несподіванкою виявився додатковий сувенір за участь в конкурсі вересня "Сузір'я Гамма".»



Хотинська Олена В'ячеславівна, фармацевт, «Аптечний пункт 2 Аптеки 212», м. Запоріжжя.

«Уже 6 лет работаю в аптеке, очень люблю свою профессию, с детства мечтала стать фармацевтом. Желаю организаторам сайта развития, побольше новых классных препаратов, которые с удовольствием буду рекомендовать. Спасибо за проекты, в которых хочется участвовать и выигрывать ценные призы!

На страницах сайта очень интересно и увлекательно, много полезной информации, которой с удовольствием делюсь со своими коллегами.»

Дегтярєва Ірина Сергіївна, завідувача аптеки № 21, м. Глухів.

«Я 5 лет в профессии, из них 3 года работаю заведующей аптеки. Люблю и рекомендую все продукты компании Ананта Медикар, но чаще всего Гамма леденцы и сироп. Сайт интересный, живой и насыщенный, каждый день новая информация! Но больше всего нравятся конкурсы, где участвуют твои коллеги.

Желаю всем профессионального роста и развития вместе с Provisor Club.  
А компании Ананта Медикар желаю радовать нас и наших посетителей новинками.»



**PROVISOR CLUB чекає на нових переможців та призерів!**

